

联 合 国



大 会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/40/273

S/17135

30 April 1985

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会

安全理事会

第四十届会议

第四十年

暂定项目表*项目72、73、132、

133和138

审查《加强国际安全宣言》的执行情况

执行《联合国宪章》的集体安全条款

以维持国际和平与安全

发展和加强各国间睦邻关系

和平解决国家间争端

反对招募、使用、资助和训练雇佣军

国际公约特设起草委员会的报告

1985年4月29日

阿富汗常驻联合国代表团临时代办

给秘书长的信

我谨转递1985年4月23日至25日在阿富汗民主共和国首都喀布尔举行的大支尔格会议(最高委员会)给阁下的电文。

请阁下将此信作为大会(暂定项目表项目72、73、132、133和138)和安全理事会的文件分发。

代办

易卜拉欣·南格拉哈里(签名)

大支尔格会议（最高委员会）

给联合国秘书长电

我们阿富汗人民的民选代表，于1985年4月23——25日举行大支尔格会议。大支尔格会议（最高委员会）是代表阿富汗人民——包括工人、农民、知识分子、尊敬的教士、牧民、手艺人、商人和所有各省的民族资产阶级、和我们自由、独立和统一祖国阿富汗的各部族和民族——意愿的最高机构。我们向阁下转达我们最诚挚的祝愿。阁下是联合国秘书长，对巩固国际和平与安全起着重要作用。

我们大支尔格会议的代表们，根据人民的意愿，经过以民主和传统方式进行的自由选举从29个省、一个大区，各区和各分区选出，出席了这一隆重的全国会议，讨论了事关我国社会和阿富汗人民命运的许多基本、紧迫、重大和决定性的问题。

在目前情况下，帝国主义、霸权主义和本地区反动派对我国发动的不宣而战的战争正在升级，巴基斯坦的领土已变为帝国主义和霸权主义侵略和干涉我国的独立、领土完整和国家主权的跳板。此时此刻，在巴基斯坦领土上约有120个对阿富汗反革命匪徒进行军事训练的营地。在这些营地中，美国、中国、巴基斯坦教官和其他教官正在教导这些反革命匪徒进行种种恐怖行动、酷刑、暗杀、掠夺性破坏和毁坏的方法，并把他们武装起来派往我国。从这场强加给我国的不宣而战的战争中，可以看出美国行政当局实行国家恐怖主义的一种残酷和生动的表现。里根政府并不掩饰它已将反对革命的阿富汗的政策提高到国家政策的地位。美国及其盟友已花费了10多亿美元在我国进行破坏和暗杀。

中国霸权主义扮演着第一流的侵略者正在起着直接、积极、侵略、干涉的作用。在我国的所有破坏和暗杀活动中，都可以看到中国霸权主义插进来的脏手。

伊朗目前的统治集团根据其短视的输出所谓“伊斯兰革命”的中世纪政策，炮制了针对我国的种种危险的冒险阴谋；它在对我国不宣而战的战争中起着重大作用。

在伊朗领土上有数十个对杀人犯和反革命匪徒进行军事训练的营地。伊朗领土是对我们革命祖国进行侵略和干涉的主要基地之一。

美帝国主义以远远超出防务需要的攻击性武器装备巴基斯坦，给本地区各国的安全，首先是阿富汗民主共和国和热爱和平的印度的安全，制造了严重问题。现在，巴基斯坦军事政权正在冒险地侵蚀我国的边境地区，侵犯我国主权。阿富汗民主共和国大支尔格会议鉴于我国和本地区目前的情况，作为一项迫切和不容拖延的任务，讨论了保卫我国独立、国家主权和领土完整、抵抗帝国主义、霸权主义和反动派的侵略和干涉、结束对我国革命政府发动的不宣而战的战争、确保全国和平和动员一切人民力量以实现上述目标这一问题。

大支尔格会议还全面讨论了阿富汗人民民主党的政策方向、阿富汗民主共和国的外交政策、加快社会革命变革的速度的必要性、以及促进阿富汗人民在一切生活领域中全面进步等问题。

大支尔格会议还通过了正式的历史性文件，即“大支尔格会议决定”，并作出了重要的历史决定。

我们大支尔格会议的代表宣布：阿富汗人民民主党是领导和指导阿富汗社会的正确力量。只有执行阿富汗人民民主党的纲领，才能使我国从中世纪的落后状态过渡到全面进步的阶段。

阿富汗民主共和国是按照阿富汗人民的意志建立的，是四月革命的胜利成果，是一个独立的全民族的民主国家；它保卫民族利益，体现阿富汗人民群众的意志。阿富汗人民民主党总书记兼阿富汗民主共和国革命委员会主席巴布拉克·卡尔迈勒领导着阿富汗民主共和国；他是一位天生的领袖，一位杰出的人物，受到全体阿富汗人民深切的爱戴与尊敬；在阿富汗人民的合作与全力支持下，他领导着阿富汗走向进步与全面发展。阿富汗民主共和国政策的基础是进行根本的经济、社会、政治和文化改革，以确保阿富汗人民的繁荣与福利、彻底消除阿富汗的落后状态；为

农民的利益进行有农民参与的民主的土地与水的改革；鼓励人民积极参与阿富汗的社会与政治事务，使我国的政治生活民主化，以确保阿富汗各民族与各部族享有平等的权利。这一政策体现了阿富汗人民的意志和他们的长期愿望。

阿富汗民主共和国的外交政策是基于以下各原则：和平、不结盟、为缓和国际紧张局势而斗争、和平共处、不干涉他国内政、与世界各国人民团结一致、与苏联结成牢不可破的友谊、进行反对帝国主义、反动派、犹太复国主义、种族隔离、种族歧视的斗争，以及坚定不移地遵守《联合国宪章》和《世界人权宣言》。阿富汗民主共和国外交政策所追求的目标是提高革命的阿富汗在国际上的威望和信誉，以及增强它在国际事务中的作用，以保证我国的独立、国家主权和领土完整。

阿富汗人民代表大支尔格会议认为，阿富汗与苏联之间经过时间考验的传统兄弟般友好关系完全符合阿富汗人民的民族利益，是我国取得全面的经济、社会和文化进步的一个主要因素；会议希望进一步扩大阿苏关系。苏联向阿富汗提供的大量援助，特别是它及时提供的军事援助，在捍卫阿富汗的独立、国家主权和领土完整方面发挥了突出的作用。

苏联派遣有限的部队到阿富汗，是根据阿富汗人民的意愿、并应阿富汗民主共和国的请求，为了击退帝国主义对我国的侵略而进行的，完全符合阿富汗民主共和国与苏维埃社会主义共和国联盟1978年12月5日签订的《友好、睦邻关系与合作条约》以及《联合国宪章》第五十一条，并完全符合阿富汗人民的国家利益。

我们大支尔格会议的代表公开声明：在帝国主义者和反动派对我国的侵略和干涉没有停止，并且国际也没有给予可靠的保障，保证这种侵略和干涉不会再度发生以前，苏联有限的军队驻在阿富汗是必要的，阿富汗人民坚决地完全支持驻军。一旦帝国主义者对我国的侵略和干涉停止，阿富汗人民深深感激的这些军队，将根据阿富汗民主共和国和苏联之间的协定返回苏联，他们爱好和平的国家。

大支尔格会议，阿富汗人民的代表，决心动员全体人民，加强军队，坚决捍卫祖国，确实保护和防卫阿富汗民主共和国与巴基斯坦和伊朗的边界，加紧对反革命

进行斗争，并且将他们彻底消灭。

大支尔格会议重申阿富汗民主共和国革命委员会主席团大赦令中所体现的阿富汗民主共和国的人道主义政策，再度请被欺骗的人，那些在国外流浪，被帝国主义和反动派的爪牙象奴隶那样地剥削，违反他们的意志对他们自己的国家和同胞进行残杀、掠夺和颠覆的人，安心地回到他们的祖国，开始体面地生活和工作。阿富汗民主共和国保证维护他们的生命、家庭、财产、自由，并且为他们提供体面的生活和工作。

阁下在巩固世界和平方面负有重大责任，并且发挥着建设性的作用。你总是以非常关切和负责任的态度来处理阿富汗的局势，并且非常了解它。你很清楚，阿富汗民主共和国非常推崇你为阿富汗问题寻求政治解决的崇高努力。阿富汗民主共和国是一个爱好和平的国家，它愿意与所有的国家，尤其是邻国，维持友好关系。它从来没有也不会威胁到任何国家。四月革命的胜利使阿富汗人民终于选定了他们的道路，在多年来的贫穷和落后之后，开始踏上进步的道路。阿富汗人民要根据他们自己的意愿，在没有与人民的进步和快乐为敌的人干涉的情况下，建设将来繁荣昌盛的社会。这就是为什么他们比任何时候更需要和平，并且要求帝国主义者和反动派停止干涉和侵略。在这方面，他们非常重视你在达成这些目标所能发挥的作用。

基于这个理由，阿富汗人民完全支持1980年5月14日和1981年8月24日切合实际而有创造性的提议，这些提议是政治解决阿富汗局势的基本原则。阿富汗人民也支持阿富汗民主共和国代表团在日内瓦的谈判活动。

我们是经阿富汗人民授权的代表，请你将本最高决策机构全国大支尔格会议的决定，视为阿富汗人民的意愿和统一的意见，供你在解决有关阿富汗问题的工作和努力中参考。

我们请你将阿富汗人民坚决的呼声转达给联合国会员国，并且希望阿富汗人民代表大支尔格会议的电文能够作为联合国的正式文件分发。